ЙӘРКӘЙ АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ СОВЕТЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫН ИЛЕШ РАЙОНЫ БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ

(Йэркэй ауыл советы билэмэhe советы Илеш районы Башкортостан Республикаhы)



СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЯРКЕЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИЛИШЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН (Совет Яркеевского сельсовета Илишевского района Республики Башкортостан)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

100111102

KAPAP

«27» май 2016 й.

Nº 4

«27» мая 2016 г.

а. Үрге Йэркэй с. Верхнеяркеево

О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан»

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

- 1. Назначить и провести публичные слушания 29 июня 2016 года в 15-00 часов в зале заседаний Администрации сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан по вопросу «О проекте решения Совета сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан».
- 2. Создать комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний в составе:

Ахмадиев Р.Ф. - председатель Комиссии, Председатель Совета, депутат от избирательного округа \mathfrak{N}_{2} 6;

Зарипов Т.А. - заместитель председателя Комиссии, депутат от избирательного округа № 5;

Гафурова Л.С. – секретарь Комиссии, депутат от избирательного округа № 7.

3. Настоящее постановление и проект решения Совета сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан» подлежит обнародованию в установленном порядке.

Глава Ахмадиев Р.Ф.